
                       
Dagsorden: 
 
1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
2. Siden sidst  
3. Status områdefornyelse m.m. 
4. Status øvrigt kommunalt samarbejde m.m. 
5. Drøftelse af fremtidige strategier m.m. 
6. Forberedelse generalforsamlingen 
7. Eventuelt 
Der var afbud fra Vinnie Borbjerg 

Ad 1 

Referat af 16. nov. 2022 godkendt. 

Ad 2 

Der har været afviklet – her i Kibæk – et Centerbyudvalgsmøde uden politikere og embedsmænd m/k.       

Det var et positivt møde. Der vil blive udfærdiget og afsendt en fælles ansøgning til Herning Byråd om en 

pulje til Centerbyerne på linje med puljen til landsbyerne.                                                                                        

Der har været indledende drøftelser med bygherre og jordbesidder om køb af areal på Kibækgård.                 

Til Centerbyudvalgsmødet den 9. febr. er der indsendt et par Kibækemner til drøftelse.                                  

Formanden knyttede yderligere bemærkninger til  info. mail, som tidligere er udsendt.                                    

Ad 3 

Formanden knyttede nogle kommentarer til det positive tilsagn om støtte fra AP Møller fonden.                     

De forskellige projekter er på vej i udbud. Det bliver spændende om der bliver økonomi til alle projekterne.  

20 foreninger har tilsluttet sig ”den fælles hjemmeside” og der forventes flere hen ad vejen. Med de 

allerede tilmeldte, er der skabt økonomi for hjemmesiden. Hjemmesiden har i øvrigt skiftet platform fra 

one.com. Der er kontakt både til Vejdirektoratet og Kommunen vedr. placering af digital infotavle på 

Vardevej nord for rundkørslen. 

Ad 4 

Hundeskoven – omorganiseringen – tegner til at blive rigtig brugervenlig.                                                                

Stien fra Sandfeldparken til Vorgodvej er faktisk færdig, men den sidste finis afventer tørvejr.                         

Vi holder et vågent øje med anlægget bag Fjelstervangvej – det ser fortsat ikke brugervenligt ud. 

Ad 5 

    Til:     Bestyrelsen i Kibæk Lokalråd 

  Vedr.:  Referat fra lokalrådsmøde nr. 102 

  Dato:   onsdag den 18.januar 2023 kl. 1900 

  Sted:   i Alhusets lokale. 



Formanden lagde op til debat om Lokalrådets visioner for fremtiden. Hvad vil vi – hvad kan vi og hvem skal 

medvirke. Har vi en overordnet strategi? Har vi den rigtige organisation? Inddrage foreningslivet – hvad kan 

de byde ind med?  Det var starten – vi må videre. 

Ad 6 

Formanden oplyste, at Lena Elmholdt havde givet tilsagn om at stille op til et bestyrelseskandidatur til vores 

generalforsamling.  Knud N fastholder sit stop. Annonce 3 uger før. Vi havde den sædvanlige diskussion om, 

hvad der skal til for at få Kibækborgerne til at møde op – ingen guldkorn. 

Ad 7 

Mogens redegjorde for, at Møllelauget i samarbejde med DN lørdag den 25. marts med udgangspunkt fra 

Møllen vil stå for indsamling af affald i Kibækområdet. Tidligere har borgerforeningen stået for 

arrangementet. 

Lokalrådet vil afsætte kr. 3000 som arbejdskapital for at få et Sct. Hans arrangement op at stå.            

Mogens spørger Lone Mischke om hun sammen med andre vil byde ind på denne aften.                                         

Mogens spørger ligeledes   Jan Bach  om han vil medvirke til, at få den sidste sløjfe sat vedrørende stien til 

Momhøje. 

Knud N oplyste, at der var planlagt 5 arrangementer på Kibæk gl. Mølle fra april til oktober. 

Den 24. august vil Allan Olsen komme på scenen. 

Næste møde 14. marts 2023.  Generalforsamling den 26. april 2023. 

For ref.  Knud Nielsen 

 

 

 


